## Câmara Municipal de Ouro Preto





PROJETO DE LEI № 106/2006

Declara de Utilidade Pública o Movimento Familiar Cristão de Ouro Preto

A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

**Art. 1º** – Fica declarada de Utilidade Pública o **Movimento Familiar Cristão de Ouro Preto**, sociedade civil, sem fins lucrativos, com sede e foro no município de Ouro Preto, constituída em 22 de janeiro de 2002.

Art. 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Casa da Câmara Bernardo Pereira de Vasconcellos, em 11 de julho de 2006

Flávio Andrade Vereador do Partido Verde

Myesreandro

COMPAG MANICIPAL DE CURO IRETO 11/JUL/2006 17:40 (0000)4

DISTRIBUICAO
Aos 13 de MW de 2006 Distribuo este Doucesso à () comissão (ões)
competint (s).
Management of the contract of
De que pued Connect la vol esce.
The state of the s
Ouro Preto
APROVADO em 19 discussão
Por unfortunidade
Sala das assally agoto geog.
Com 09
Com 00 votos a favor e com votos contre
APROVADO em <u>hegunda</u> discussão
discussão discussão
Sonday Session, 29 de agorto de 2006
The state of the s
Cosidente
Com S votos a favor e com votos contre
Surenty Reunios; maurilio
000 000
APROVADO em led final discussão
Por
Sata ass 15 S shewmo 2006
Com votos a favor e com votos contre